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Αθήνα, 10/04/2024 

Συμμετέχουμε στην απεργία στις 17 Απριλίου 

Προσυγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος – 11.00πμ 

Η ακρίβεια, η μεγάλη φορολογία, οι υψηλές τιμές σε στέγη και ενέργεια, σε συνδυασμό με τις 
διαρκείς περικοπές σε δημόσιες υποδομές και υπηρεσίες μεταφορών, υγείας και παιδείας 
στο πλαίσιο ενός γενικού σχεδίου ιδιωτικοποίησης τους, έχουν καταστήσει αφόρητη την 
καθημερινότητα μας ως εργαζόμενων. Οι μισθοί παραμένουν καθηλωμένοι, ενώ οποιαδήποτε 
(πενιχρή) αύξηση «καταπίνεται» από το τεράστιο κύμα ακρίβειας, με το μισθό μας να μην φτάνει 
ούτε μέχρι τις 20 του μήνα. Η διάλυση των κοινωνικών υποδομών στην υγεία, στις μεταφορές, στην 
παιδεία επιδεινώνει την κρίση εισοδήματος καθώς ο καθένας μας καλείται για ό,τι χρειαστεί να βάλει 
πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη. Η παραπάνω ασφυκτική κατάσταση συμπληρώνεται και ενισχύεται 
από σειρά αντεργατικών νομοθετημάτων, κομμένων και ραμμένων στα μέτρα των εργοδοτών. 
Περιορισμοί στα συνδικαλιστικά δικαιώματα, στη δυνατότητα διαμαρτυρίας, στις διεκδικήσεις έστω 
και των όποιων νόμιμων δικαιωμάτων, διάλυση των υπηρεσιών που ελέγχουν τους εργοδότες και 
τους χώρους εργασίας, απλήρωτη εντατικοποίηση σε απάνθρωπο βαθμό στην εργασία, 
αποδυνάμωση οποιουδήποτε μέσου έχει ένας εργαζόμενος για να αντιπαρατεθεί τελικά με τον 
εργοδότη του. 

Γνωρίζουμε πως η κατάσταση αυτή δεν πρόκειται να ανατραπεί με μία ακόμη 24ωρη απεργία από 
τις κομματικές και κρατικοδίαιτες ηγεσίες της ΓΣΕΕ και του συνδικαλιστικού κινήματος, την οποία 
κηρύσσουν για τις δικές τους πολιτικές στοχεύσεις. Ουσιαστικά με τα δήθεν «ρεαλιστικά» αιτήματα 
των ηγεσιών για κατώτατο μισθό μικρότερο των 900€ έχει δημιουργηθεί το κοινωνικό έδαφος 
καθήλωσης του εργατικού εισοδήματος. Αυτό όμως δεν σημαίνει πως η κήρυξη μίας 
πανελλαδικής απεργίας δεν είναι σημαντικό γεγονός για την κοινωνία. Για τον κάθε 
εργαζόμενο δίνει την ευκαιρία να την μετατρέψει σε ημέρα πλατιάς κοινωνικής διαμαρτυρίας. 
Σε ημέρα δημοσιοποίησης των προβλημάτων αλλά και των δικών μας διαθέσεων για την 
ανάγκη ρήξης με τις αντεργατικές πολιτικές. Όταν μαζικά κατεβαίνουμε στο δρόμο 
«εξαφανίζεται» ο δήθεν «ρεαλισμός» των καθηλωμένων μισθών και επανέρχονται οι ανάγκες 
μας στο προσκήνιο. Μόνο τότε γίνεται ρεαλιστικά τα αυτονόητα αιτήματα: περισσότερα 
δικαιώματα στην εργασία, λιγότερος χρόνος δουλειάς, σύγχρονες κοινωνικές υποδομές 
δημόσιες και δωρεάν, κανένας μισθός κάτω από 1000 ευρώ καθαρά σε αυτή τη συγκυρία της 
ακρίβειας και της κερδοσκοπίας των επιχειρηματικών ομίλων. 

Η απεργία στις 17 Απρίλη είναι λοιπόν σημαντική λόγω του πανελλαδικού χαρακτήρα της 
αλλά και λόγω της συγκυρίας καθώς, παρά τα όποια ημίμετρα της κυβέρνησης και τις όποιες 
υποσχέσεις της διοίκησης, εμείς οι ίδιοι ξέρουμε ότι δεν πάει άλλο με αυτούς τους μισθούς και 
αυτές τις συνθήκες εργασίας. Ιδιαίτερα στον όμιλο της Vodafone, με τη συνεχή εντατικοποίηση σε 
βαθμό ψυχολογικής κακοποίησης, την άρνηση αυξήσεων στους μισθούς από την πλευρά της 
διοίκησης, τις εργολαβικές σχέσεις εργασίας που έχουν καθιερωθεί στο 80% της εταιρείας για να 
αποφεύγει η διοίκηση τις ευθύνες της απέναντι σε όλους εμάς, που είμαστε το ουσιαστικό 
«πρόσωπο» και η «καρδιά» της εταιρείας. 

Στις 17 Απρίλη μας δίνεται η δυνατότητα να δηλώσουμε την αντίθεση μας στην κατάσταση 
που βιώνουμε καθημερινά, ενώνοντας τις φωνές μας μαζί με συναδέλφους από τον κλάδο μας 
και από άλλους κλάδους. Οι πιεστικές συνθήκες ζωής μας θέτουν καθήκον σε όλους μαζί και 
στον καθένα χωριστά να μην γυρίσουμε την πλάτη σε αυτή την απεργία. Καλούμε κάθε 
συνάδελφο να κλείσει τον Η/Υ του την Τετάρτη. Να μην εργαστεί. Να μην έλθει στο γραφείο. Να μην 
απαντήσει στα πιεστικά τηλεφωνήματα των προϊσταμένων. Να ενώσει τη φωνή του με όλους τους 
συναδέλφους και εργαζόμενους, που θα είναι στον δρόμο. Μόνο όλοι μαζί μπορούμε να σηκώσουμε 
ανάστημα, μέσα από τη συλλογική μας δράση και διεκδίκηση. 

Σίγουρα για να αλλάξει η κατάσταση τόσο στη χώρα, όσο και στην εταιρεία χρειάζονται πολλά 
περισσότερα. Χρειάζεται η ενότητα μας, ένα συγκεκριμένο σχέδιο διεκδικήσεων, στοχευμένες 



δράσεις, κινητοποιήσεις και απεργίες. Όταν όλοι εμείς συναντηθούμε μαζί τότε καμία 
διοίκηση δεν είναι ανίκητη, κανένας αγώνας δεν είναι μάταιος. Οι εργαζόμενοι τα τελευταία 
χρόνια έχουμε υποστεί σημαντικές απώλειες στα δικαιώματά μας και στο εισόδημά μας. Μέσα όμως 
από την επιμονή μας έχουμε πετύχει και επί μέρους νίκες. Η πρόσφατη οριστική απόφαση του 
Αρείου Πάγου, που δικαιώνει τους συναδέλφους Μίχου και Πράντζιο απέναντι στην 
προσπάθεια της εταιρείας να τους απολύσει για τη συνδικαλιστική τους στάση, είναι ένα 
τέτοιο παράδειγμα και δείχνει ότι μόνο συλλογικά μπορούμε να διεκδικήσουμε και να 
κερδίσουμε τις ζωές μας και την αξιοπρέπεια μας. 

Απευθυνόμαστε σε όλους τους συναδέλφους και τους καλούμε να συμμετάσχουμε στην 
απεργία στις 17 Απρίλη για να σταλεί ένα ηχηρό μήνυμα από την κοινωνία. Ένα μήνυμα που 
θα ξεπερνά τις επιδιώξεις των ελεγχόμενων επιτελείων της ΓΣΕΕ, της ΑΔΕΔΥ, του ΕΚΑ, του 
ΕΚΘ, της ΟΙΥΕ. Ένα μήνυμα που θα δίνει και θα δημιουργεί περισσότερο χώρο στην 
κοινωνική και ακηδεμόνευτη διαμαρτυρία των εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων, που 
ασφυκτιούν και επιδιώκουν την ανατροπή της σημερινής κατάστασης. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στην απεργία την Τετάρτη, 17/04, 

Πλατεία Κλαυθμώνος – 11.00πμ 

Τηλ. επ/νίας για την Τετάρτη 17/04 με το πανό του Σωματείου 6941580409. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
https://www.pasevodafone.gr - info@pasevodafone.gr 

Για επικοινωνία με τα μέλη του Δ.Σ. δείτε εδώ 
 


